Principios de la evidencia cientifica

Modulo 1

Pregunta 1

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

5. En el sistema PICO, Qué significa la letra O

Seleccione una:

a. Objetivos

b. Resultados.

c. Intervencion.

d. Problema

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Resultados.

Pregunta 2

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

A la hora de elaborar el marco de referencia, Qué pasos deben seguirse
Seleccione una:

a. Todas las respuestas son correctas

b. Revision de la literatura.

c. Adopcion de una teoria o perspectiva teorica.

d. Seleccionar y definir los términos que se emplearan en el estudio.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas las respuestas son correctas
Pregunta 3

Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Cuales son las caracteristicas que debe cumplir un verbo para que sea
utilizado para formular objetivos

Seleccione una:

a. Debe estar en participio

b. Debe estar en pasado.



c. Todas son falsas

d. Debe ser un verbo subjetivo.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son falsas

Pregunta 4

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Cuales son tipos de hipotesis estadisticas

Seleccione una:

a. Descriptivas, correlacionales y causales.

b. Direccionales y no direccionales.

c. Nulas y alternativas.

d. Unilaterales y bilaterales.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Nulas y alternativas.

Pregunta 5

Incorrecta

Puntda 0,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

De los siguientes tipos de conocimiento, Cual es empirico
Seleccione una:

a. Razonamiento inductivo.

b. Autoridad.

c. Método hipotético-deductivo.

d. Pensamiento légico.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Autoridad.

Pregunta 6

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En la pregunta El uso del doppler de arteria umbilical es mas especifico
para el diagnostico de hipoxia fetal en un feto de 30 semanas que la
utilizacion del doppler de arteria cerebral media. Con qué apartado del
sistema PICO se corresponde un feto de 30 semanas
Seleccione una:



a. Comparacion

b. Resultados

c. Paciente o problema.

d. Intervencion

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Paciente o problema.

Pregunta 7

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Otra guia para la ayuda de la formulacion de preguntas es el formato
SPICE, desarrollado por Booth en el afo 2004. Qué incluye este format
Seleccione una:

a. Evaluacion.

b. Todos son correctos

c. Perspectiva de los pacientes, intervencion, comparacion.

d. Enclave.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todos son correctos

Pregunta 8

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Qué aparatados componen la fase conceptual del proceso de
investigacion cientifica

Seleccione una:

a. Todas son falsas.

b. Recogida de datos, interpretacion de los datos obtenidos, divulgacion
de los resultados.

c. Formulacion de la pregunta, tipo de diseno, variables y recogida de
datos.

d. Tipo de disefno, poblacion de estudio y variables.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son falsas.

Pregunta 9

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

MarcadasDesmarcar



Enunciado de la pregunta

Qué es un objetivo exploratorio

Seleccione una:

a. Son aquellos que predicen los resultados de la investigacion.

b. Son aquellos que se usan para describir las relaciones existentes
entre distintas variables.

C. Son objetivos descriptivos que se utilizan para describir aspectos
practicamente desconocidos.

d. Todas son falsas.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Son objetivos descriptivos que se utilizan para
describir aspectos practicamente desconocidos.

Pregunta 10

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Qué significan las siglas FINER

Seleccione una:

a. Factible, indeseable, novedosa, ética y relevante.

b. Factible, interesante, novedosa, ética y relevante.

c. Factible, interesante, novedosa, ética e irrelevante.

d. Factible, indeseable, novedosa, ética e irrelevante.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Factible, interesante, novedosa, éticay
relevante.

Pregunta 11

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Quién definio por primera vez Medicina Basada en la Evidencia como la
utilizacion consciente, explicita y juiciosa de la mejor evidencia clinica
disponible para tomar decisiones sobre el cuidado de cada paciente
Seleccione una:

a. Sackett

b. Rosenberg

c. Donald

d. Archibald Cochrane

Retroalimentacion



La respuesta correcta es: Sackett

Pregunta 12

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Respecto a la respuesta de qué interrogantes filosoficos se elige uno u
otro paradigma

Seleccione una:

a. Interrogante metodolodgico.

b. Interrogante ontoldgico.

c. Todas las respuestas son correctas

d. Interrogante epistemoladgico.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas las respuestas son correctas
Pregunta 13

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Respecto a post-positivismo senale la respuesta incorrecta
Seleccione una:

a. Ontologia: Relativista

b. Epistemologia: Objetivista.

c. Metodologia: Experimental y manipuladora modificada.
d. Posicion del investigador: Observador objetivo
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Ontologia: Relativista

Pregunta 14

Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Respecto al paradigma constructista senale la respuesta correcta
Seleccione una:

a. Metodologia: hermenéutica y dialéctica.

b. Posicion del investigador: hermenéutica y dialéctica.

c. Epistemologia: relativista.

d. Ontologia: transaccional y subjetivista.
Retroalimentacion



La respuesta correcta es: Metodologia: hermenéutica y dialéctica.
Pregunta 15

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Respecto al paradigma Critico-social sefale la respuesta incorrecta
Seleccione una:

a. Epistemologia: transaccional y subjetivista.

b. Metodologia: dialdgica y dialéctica.

c. Posicion del investigador: intelectual organico.

d. Ontologia: Transaccional y subjetivista.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Ontologia: Transaccional y subjetivista.
Pregunta 16

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Senala la respuesta correcta

Seleccione una:

a. Los términos utilizados para la redaccion de la hipotesis deben ser
claros y sencillos.

b. La hipotesis siempre debe redactarse de forma afirmativa, incluso si
es una hipétesis nula.

c. La hipodtesis es una interrogacion.

d. Se pueden incluir palabras repetidas en la formulacion de la
hipotesis.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Los términos utilizados para la redaccion de la
hipotesis deben ser claros y sencillos.

Pregunta 17

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Senale clal de los siguientes forma parte de los principales paradigmas
en la investigacion

Seleccione una:

a. Todos los anteriores



b. Post-positivismo

c. Positivismo

d. Critico-social.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todos los anteriores

Pregunta 18

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Senale cual de las siguientes es una funcion del marco de referencia
Seleccione una:

a. Ayuda en el planteamiento de la hipotesis, que habra que comprobar
empiricamente.

b. Previene errores cometidos en estudios previos

c. Ayuda en el diseno del estudio: el conocer los estudios anteriores,
orienta acerca de qué tipo de estudios se han llevado a cabo, qué
sujetos se han empleado, que sistemas de recogidas de datos etc.

d. Todas las son correctas.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas las son correctas.

Pregunta 19

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Senale la respuesta correcta sobre el marco teorico

Seleccione una:

a. El marco teorico encuadra la investigacion en una corriente de
pensamiento, describiendo en qué teorias existentes se basa la
investigacion.

b. El marco teorico debe recopilar toda la informacion bibliografica que
se relacione con nuestro tema de estudio.

c. Ninguna respuesta es correcta.

d. El marco tedrico define los conceptos que se manejan en la
investigacion, a fin de unificar criterios entre las personas que
investigan un mismo tema, evitando de esta forma interpretaciones
erroneas.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: El marco teoérico encuadra la investigacion en



una corriente de pensamiento, describiendo en qué teorias existentes se
basa la investigacion.

Pregunta 20

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Segun la division que hace Zorrilla de las hipotesis, Qué elemento de la
hipotesis se corresponde con la representacion de aquello que se quiere
investigar

Seleccione una:

a. Unidad de analisis y Unidad de aobservacion son correctas.

b. Unidad de observacion

c. Unidad de analisis.

d. Las variables.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Unidad de analisis y Unidad de aobservacion
son correctas.



